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Encontrar la seccidon que produce el plano dado a la piramide dada
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Encontrar la seccidon que produce el plano dado a la piramide dada
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Encontrar la seccidon que produce el plano dado a la piramide dada

a) Resuelto mediante intersecciones
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Encontrar la seccidn que produce el plano dado a la piramide dada

b) Resuelto mediante tercera proyeccion
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Encontrar la seccidon que produce el plano dado a la piramide dada
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Encontrar la seccidon que produce el plano dado a la piramide dada
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Encontrar la seccion que produce a la piramide dada el plano definido por P y la linea de tierra.

Primer método.

Cortar cada arista lateral de la piramide con el plano dado, para ello auxiliarse de un plano
horizontal auxiliar a.
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Encontrar la seccion que produce a la piramide dada el plano definido por P y la linea de tierra.

Segundo método.

Observando que el plano dado es el primer bisector, se ha encontrado la interseccidn de las
tres aristas laterales de la pirdmide con el primer bisector, mediante trazar sus alzados
simétricos respecto de LT hasta cortar a sus respectivas plantas.

0]
2 Vs

\ ¢ y

- 02
Bz CZ

; /%o1
%

Pi
N1

B1




